



ROMANIA

No. 1121A/09.09.2009

*Parlamentul României - Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal*

*Cabinet Parlamentar deputat Eugen Nicolăescu
Colegiul Nr. 1 - Călărași*

Telefon: (021) 414 10 70

Fax: (021) 414 10 72

E-mail: pnl@cdep.ro

ÎNTREBARE

Adresată : Dlui ministru Ion Bazac
Ministerul Sănătății

De către : Deputat Eugen Nicolăescu, Colegiul nr. 1, Călărași

Obiectul întrebării: Construcția noului Spital Județean de Urgență Călărași

Domnule ministru,

Într-o declarație recentă, ați subliniat faptul că veți continua proiectele bune începute în mandatul meu, printre acestea aflându-se construcția de noi spitale regionale și județene de urgență.

Vă felicit pentru această declarație, însă ați mai spus că, din lipsă de resurse financiare, vor intra la finanțare numai 15 spitale pe care le veți considera prioritare.

Doresc să vă amintesc că la predarea mandatului, în documentul de predare-primire, v-am atenționat că pentru unele viitoare spitale lucrările erau foarte avansate, respectiv contractele erau negociate, cu avizele interne din Minister, cu avizul cabinetului de avocatură.

În această situație se afla și proiectul Spitalului Județean de Urgență din Călărași, pentru care autoritățile locale emisese toate autorizațiile prevăzute de lege.

De asemenea, în bugetul de stat aprobat pe anul 2009 de către Parlament erau cuprinse sume necesare demarării proiectului.

Au trecut opt luni din acest an și nu s-a întâmplat nimic, totul fiind blocat și nu se cunoaște când se va începe construcția.

Este important să se cunoască etapizarea pe care o aveți în vedere întrucât autoritățile locale au planificat o serie de acțiuni care să coreleze implicația acestui proiect asupra comunității: solicitarea de locuri la rezidențiatul pe post în vederea acoperirii necesarului de medici specialiști, începerea construcției de locuințe pentru medicii care vor veni să lucreze la acest spital, etc.

În consecință, vă întreb, domnule ministru, care este planul adoptat de ministerul pe care îl conduceți pentru construcția viitorului Spital Județean de Urgență din Călărași.

Solicite răspuns scris și oral.

Deputat Eugen Nicolăescu

